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	HEI   Her kommer litt info om uken på Sola og Månen! De voksne som jobber på Sola og Månen har en rulleringsordning hvor de jobber en til to uker på en avdeling, så bytter de til den andre. Unntaket er Marie som er fast på Månen og Oda og Iselin som er fast på Sola.
NYTT FRA I ÅR: Vi har morgenåpning for 3. trinn på Sola, 4. trinn har morgenåpning på Månen sammen med 2. trinn. Husk at morgenåpning onsdager og torsdager er 7.30 – 9.
Ved skoleslutt sender lærerne 4. trinnselevene inn på Månen (Tumlerommet). Vi overtar 3. trinn i klasserommene på Sola (Nybygget). Vi tar et opprop og barna får dagens beskjeder.
Barna spiser aks-mat i kantina, matpakker og frukt spiser vi på Månen for 4. og på Sola for 3. trinn. De voksne serverer frukt på matpakkedagene. 
På kantinedagene vil 3. og 4. trinn ha spisetid i en time, timen starter ved skoleslutt. Det vil si at de selv bestemmer når de vil spise innenfor den gitte timen. Vi minner dem på det underveis 
Etter spising er vi ute i minst 1 time hver dag, viktig at alle har nok tøy, skiftetøy og regntøy på plassen. HUSK INNESKO!
GYMSALDAGER FOR Sola og Månen er onsdager og torsdager!
Når det kommer til baserom på Sola så er det kun sambruk ned skolen. Derfor prøver vi å gjøre så de får være på Månen så mye som mulig i grupper og ved stengetid!
Vi kommer til å evaluere situasjonen fortløpende og prøve å finne gode løsninger for barna!
Vi sammenslår 3. og 4. trinn senest kl. 16.30. Da går Sola barna over til Månen og avslutter dagen der. (De har med seg sekkene over) 
Faste avtaler: Alle faste avtaler må gjøres på nytt for det nye skoleåret, skriftlig. Alle har også fått nytt erklæringsskjema (i ranselpost) som må fylles ut og leveres til basen! 
Ha med dag: På Sola og Månen er det Ha-med-dag på fredager (KUN på fredager)  Husk at ha-med-ting er på eget ansvar og skal oppbevares i sekken i skoletiden.
Husk å krysse ut barnet når dere går. Og ta kontakt hvis det er noe dere lurer på  
HILSEN SOLA OG MÅNE-GJENGEN




Sola 90270186; Månen 99102132
jannic0712@osloskolen.no   Aks.lambertseter@osloskolen.no
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